

POLITICA DELLA QUALITÀ

La Pneumatica S.r.l. progetta e realizza linee di assemblaggio, formazione e finitura per la produzione di batterie destinate al settore *automotive* e *industrial*.

Con l'implementazione del Sistema di Gestione per la Qualità, la Direzione di La Pneumatica S.r.l. si impegna a:

- garantire sistemi produttivi di massima qualità ed efficienza per soddisfare i requisiti del Cliente;
- sfruttare ogni orizzonte di crescita;
- offrire le migliori soluzioni per le aziende, le persone e il pianeta.

Il costante coinvolgimento di tutte le risorse, in tutte le attività, è supportato e finalizzato al raggiungimento dei seguenti obiettivi:

- pieno soddisfacimento delle richieste del Cliente;
- efficientamento dei processi produttivi;
- ottimizzazione del rendimento degli impianti e della qualità delle batterie;
- prevenzione e riduzione degli effetti indesiderati con l'applicazione del Sistema di Gestione della Qualità.

La Pneumatica S.r.l. si impegna a realizzare prodotti e servizi:

- conformi alle normative cogenti applicabili in materia;
- conformi ai requisiti del Cliente;
- in linea con le esigenze del mercato;
- profittevoli per tutte le parti interessate.

La Pneumatica S.r.l. investe nella ricerca e nell'applicazione di sistemi tecnologici all'avanguardia e fa della competenza e dell'impegno al miglioramento continuo i suoi pilastri fondanti. La più grande soddisfazione de La Pneumatica S.r.l. è vedere come le sue idee si concretizzano e come le macchine rappresentino ingranaggi decisivi per la realizzazione di un prodotto valido e tangibile.

Barbata, 2 aprile 2024

LA DIREZIONE

01	Emissione	RGQ	Direzione	2 Aprile 2024
Ediz.	Causale	Redatto da	Approvato da	Data